

Повідомлення

про оприлюднення проекту регуляторного акта - проекту рішення виконкому міської ради "Про затвердження Положення про порядок обстеження стану житлових/нежитлових будинків, житлових/нежитлових приміщень, квартир та житлових/нежитлових приміщень гуртожитків комунальної власності територіальної громади міста"

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань повідомляємо про оприлюднення проекту рішення виконавчого комітету міської ради "Про затвердження Положення про порядок обстеження стану житлових/нежитлових будинків, житлових/нежитлових приміщень, квартир та житлових/нежитлових приміщень гуртожитків комунальної власності територіальної громади міста" та аналізу його регуляторного впливу.

Розробником зазначеного проекту регуляторного акта є департамент по роботі з активами Дніпровської міської ради.

Метою регуляторного акта є врегулювання порядку обстеження стану житлових/нежитлових будинків, житлових/нежитлових приміщень, квартир та житлових/нежитлових приміщень гуртожитків комунальної власності територіальної громади міста Дніпра.

Проект рішення виконкому міської ради "Про затвердження Положення про порядок обстеження стану житлових/нежитлових будинків, житлових/нежитлових приміщень, квартир та житлових/нежитлових приміщень гуртожитків комунальної власності територіальної громади міста" та аналіз його регуляторного впливу буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради (dniprorada.gov.ua) у меню «Відкрите місто», розділ «Регуляторна політика».

Строк прийняття пропозицій та зауважень до проекту рішення виконкому міської ради "Про затвердження Положення про порядок обстеження стану житлових/нежитлових будинків, житлових/нежитлових приміщень, квартир та житлових/нежитлових приміщень гуртожитків комунальної власності територіальної громади міста" та аналізу його регуляторного впливу становить один місяць з дня їх оприлюднення.

Пропозиції та зауваження до проекту рішення приймаються департаментом по роботі з активами Дніпровської міської ради поштою на адресу: 49000, м. Дніпро, вул. Мечнікова, 6, на електронну пошту: aktivy@dniprorada.gov.ua.

Заступник директора департаменту
по роботі з активами Дніпровської
міської ради – начальник управління
з питань комунальної власності



А.М. Турчак